

# Городская газета

№ 121 (20201). Вторник, 6 сентября 2011 г.

**ЗАРПЛАТА ВОЗРОСЛА**

С 1 сентября в Кузбассе фонд оплаты труда учителей увеличен на 7,5%.

Напомним, что решение об увеличении заработной платы школьных учителей было принято в конце апреля Председателем Правительства РФ В.В.Путиным. Тогда же была поставлена задача – в течение двух лет (2011 – 2012 гг.) увеличить ее до средней зарплаты по экономике в регионе. В первом квартале 2011 года она составляла 18 тысяч 655 рублей. Разрыв между зарплатой учителей и показателем зарплаты в экономике составлял 17,5%.

Отметим, что в Кузбассе в этом году уже было повышение зарплаты учителей. Так, с 1 июня по инициативе губернатора А.Г.Тулевева фонд оплаты труда работникам бюджетной сферы, в том числе учителям, был повышен на 10%. И теперь, с 1 сентября 2011 года, фонд оплаты труда учителей увеличивается еще на 7,5%.

В целом на повышение заработной платы из областного бюджета направлено 130 млн рублей. Повышение зарплаты каждого конкретного учителя будет зависеть и от его квалификации, и от профессиональных качеств, и от отношения к работе. Таким образом, уже в этом учебном году 17 тысяч 900 школьных учителей будут получать повышенную зарплату.

**ОТ ДОБРОГО СЕРДЦА**

Городское отделение Красного Креста помогло собрать в школу ребят из многодетных семей.

– Для нас участие в акции помощи детям перед началом учебного года стало традицией, – говорит председатель горкома общества Т.Н. Старовойтова. – Наши благотворители - Надежда Михайловна Тагакова, Ирина Владимировна Самсонова, Пётр Валерьевич Борисов. Без них такой праздник просто бы не состоялся. Как обычно, мы пригласили в гости десять многодетных семей: мам, ребят, бабушек. Каждый ребёнок получил набор канцелярии: ручки, тетради, обложки, карандаши. Плюс к этому – учебники, которые нам принесли люди добрые. И всё то, что пришлось по вкусу в нашем банке веяний – хранилище одежды для малоимущих. Дети остались очень довольны, ведь к школе подготовились почти полностью.

А главной изюминкой праздника стало чаепитие, в ходе которого семьи сказали немало добрых слов в адрес сестёр милосердия Красного Креста и всех благотворителей.

**В ПОМОЩЬ ДЕТЬЯМ**

Специалисты управления ПФР в г.Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе второй год оказывают помощь коррекционному детскому дому № 2 и детскому дому-интернату № 3 в п. Никитинском.

В этом году для малышей приобретены книжки - раскраски, карандаши, пластилин. Для школьников закуплены тетради, ручки, альбомы для рисования, краски, фломастеры, цветная бумага.

Служба новостей.

1 СЕНТЯБРЯ – праздник, который каждый из нас вправе считать своим. Все мы когда-то были учениками, кто-то избрал педагогику своей профессией, за партами продолжают сидеть наши дети и внуки. В школе №38 в этот день отмечали двойное торжество – праздник знаний и 50-летие школы.

Белые банты, букет цветов, разноцветные шарики – сегодня Валерия Скопинцева стала первоклассницей. Девочка волнуется больше других ребят, ведь именно ей доверили подать первый в нынешнем году символический звонок.

– Буду учиться только на пятерки, – уверяет девочка. – Познакомлюсь с ребятами, будем нас дружный класс.

Вместе с Валерией в ряды первоклассников школы №38 вступили еще 77 детей. Учеников, педагогов и родителей на торжественной линейке, посвященной Дню знаний и юбилею школы, поздравил первый заместитель губернатора Кемеровской области Валентин Петрович Мазикин.

– 1 сентября – волнительный день для каждого из нас, – сказал В.П. Мазикин. – Для первоклассников начинается новый, серьезный жизненный этап. И мы, взрослые, должны сделать все возможное, чтобы наши дети достойно его прошли, впитав в себя самое лучшее, что может дать учитель. От имени губернатора Кузбасса А.Г. Тулевева, коллегии администрации Кемеровской области. Почетную грамоту первый заместитель губернатора Кемеровской области вручил и ветерану педагогического труда, участнице Великой Отечественной войны М.П. Шишовой. Мария Петровна была первым директором школы №38, возглавляла это учебное заведение более 20 лет.

Слова поздравления в этот

день прозвучали и от исполняющего обязанности главы города И. Н. Ковалева. Илья Николаевич отметил, что школа №38 выпустила немало достойных людей, за что выразил огромное спасибо педагогическому коллективу образовательного учреждения. Он вручил учителям Почетные грамоты и Благодарственные письма администрации Ленинска-Кузнецкого.

Добрые слова в этот день звучали и в адрес благотворителей, которых вновь принято называть шефами. Андрей Эдуардович Фрошайзер когда-то сидел за партой в школе №38, сейчас руководит крупной строительной организацией «Гражданпромстрой». Он не оставляет без внимания проблемы родной школы, постоянно откликается на просьбы педагогов. К юбилею учебного заведения Андрей Эдуардович в качестве подарка преподнес учителям и детям обновленные современные фасад и крыльцо. Еще одни шефы – управление по профилактике и рекультивации в лице директора В.В. Бондаренко – оказали помощь в благоустройстве территории школы. 800 тысяч рублей было выделено из городского бюджета на замену оконных блоков.

– От всей души поздравляю вас, дорогие ребята, и вас, уважаемые педагоги, с началом учебного года, – сказала директор школы №38 Светлана Олеговна Сумачева, которая вступила в должность два месяца назад. – Пятьдесят лет – срок немалый, и я уверена, что в этих стенах отметят еще не один знаменательный юбилей.

Е. УЛЬЯНОВА.

## С ЧИСТОГО ЛИСТА

Мы прилагаем немало усилий, чтобы создать комфортные условия обучения. Так, активно идет информатизация процесса обучения, в школах появляются интерактивные доски, мобильные компьютерные классы, другое современное оборудование

В.П. Мазикин вручил областные награды педагогам школы-юбиляра. Медалью «За служение Кузбассу» и денежной премией была награждена учитель биологии школы Л.А. Оленькина. Медаль «За достойное воспитание детей» и денежную премию получила заместитель директора по воспитательной работе О.Ю. Смаль. Кроме того, педагоги школы получили Почетные грамоты коллегии администрации Кемеровской области. Почетную грамоту первый заместитель губернатора Кемеровской области вручил и ветерану педагогического труда, участнице Великой Отечественной войны М.П. Шишовой. Мария Петровна была первым директором школы №38, возглавляла это учебное заведение более 20 лет.

Слова поздравления в этот

## БУДУЩИМ ГОРНЯКАМ

Герой Кузбасса, депутат Государственной Думы РФ от партии «Единая Россия» Б.В. Михалёв тепло поздравил с началом нового учебного года коллектив учащихся и педагогов ПУ-38.

Борис Владимирович постоянно бывает в родном городе, встречаясь с избирателями и занимаясь решением наших проблем на федеральном уровне. В День знаний он стал почётным гостем ПУ-38, чтобы сказать будущим горнякам тёплые слова напутствия.

– Ваши рабочие руки очень нужны Ленинску-Кузнецкому и Кузбассу, – подчеркнул в своем выступлении депутат.

– Именно за вами – будущее рудника, региона и всей угольной отрасли страны. Конечно, нелегко делать первые шаги. Но без каждого труда, терпения и упорства ничего не добьёшься. Я это знаю, отработав на шахте почти три десятка лет. Она нас кормит, делает мастерами в своей профессии и уважаемыми людьми. Труд горняка ни с чем не сравним, ведь любая смена, по сути, это подвиг. Готовьтесь к нему физически и морально, страйтесь за годы учёбы как можно больше узнать, обрести умений и навыков.

Старейшее учебное заведение начального профессионального образования переживает сейчас время перемен, приступив к работе по федеральным государственным стандартам. Порог училища впервые переступили в этом году сто первокурсников, которые начнут знакомиться со своей специальностью как в теории, так и на практике.

Напутствие депутата стало продолжением его недавних уроков парламентаризма: надо не только хорошо учиться и работать, считает он, но быть еще достойными гражданами Отечества. Занимать активную общественную позицию, любить нашу малую и большую Родину. А главное, делать на своём месте всё возможное для её развития и процветания.

В. ИВАНОВ.

## ДРУЗЬЯ С НАДЕЖНЫМ ПЛЕЧОМ

...Девятиклассницы школы № 3 Наталия Гребёкина, Екатерина Сизикова, Елизавета Куч с подругами, щебечи и споря о курсах, фотографируются на память, стараясь перед первым звонком сделать как можно больше снимков в родном и вдруг ставшем совершенно незнакомым дворе. Выбор фона за спиной боят, изобилующий новоспечёнными подарками-сюрпризами: на огромной, расчищенной, тщательно спланированной и отсыпанной территории раскинулись закрытая площадка для мини-футбола, открытая баскетбольная, отдельный спортивный городок, цветники в обрамлении лёгких, стройных фонарей, пешеходные дорожки из тротуарных плит.

И, как венец всего этого благополучия, на взгорке - преобразившееся здание самой школы, отметившей по весне своё 60-летие. С новыми крышами в яркой бордовой черепице, с фасадом в светлом керамограните

и сайдинге, полным набором пластиковых окон. А за ней стоят такие же красивые мастерские для занятий домоводством. Они теперь с современными электропроводкой, санузлом, подвесным потолком и почти эксплуативным оборудованием для приготовления будущими хозяевами дома всяких вкусностей, для кройки и шитья. Добавим: внутри школы новые мебель и оборудование в кабинете физики. Грант на его обустройство коллектив честно заработал в конкурсе «СУЭК-Кузбасс»: моя компания, мой город».

– Ой, как же обидно! – едва не плачут девчата, оторвавшись от съёмок. – Такая красота, удобства появились, а нам в следующем году выпускаться. Хорошо, успели ко всему этому хоть как-то приложить руку. В мае очищали двор от старых кустарников, мусора, сажали вот эти чудесные ёлочки, цветы. Пусть радуются те, кто будет учиться дальше. Спасибо шахтёрам за бесценный подарок!

– Вы являетесь сегодня яркий пример плодотворного сотрудничества наших школ с городскими угольными предприятиями, возможности всегда опереться

на их крепкое плечо, – сказал, обращаясь к педагогам и учащимся, исполняющий обязанности главы города И.Н. Ковалев. – Нужно обязательно сберечь эту красоту, сделать ваш второй дом еще более уютным и светлым. А ребята пусть вырастут достойной сменой своим отцам, братьям, укрепляющим сейчас производственную мощь близкого вам «Комсомольца»!

Заслуженные награды вручены строителям, работавшим на объекте. А шахта-помощница поощрила грамотами и денежными премиями лучших учащихся школы. У друзей впереди много новых дел. Уже 10 сентября на территории будет проведен очередной совместный субботник по высадке цветов и газонной травы. А для последующего ухода за нею юбиляру подарена газонокосилка. Плюс октябрю горняки обещают завершить работы и на мастерских для мальчиков.

Н.МАКСИМОВСКИХ.

**Н**АЧАЛСЯ новый учебный год, и в воскресных школах при храмах нашего города святых Новомучеников и Исповедников Российских, Свято-Серафимо-Покровского женского монастыря и прихода Иверской иконы Божией Матери ждут не только прежних воспитанников, но и с радостью встретят новых учеников. С удовольствием вспоминают в воскресных школах и события прошедшего лета.

## ЛЕТО НА ТОМСКОЙ ЗАСТАВЕ

Нынешним летом впервые стала участницей детских учебно-тренировочных сборов под названием «Томская застава». В списке вещей, которые необходимо было взять с собой, значились спальник и камуфляжная форма, и родители засомневались, можно ли меня отпустить на сборы. Но я была готова на всё.

На седьмой сезон в Томской заставе съехалось больше 160 человек. Все вместе мы отслужили молебен в храме преподобного Сергия Радонежского, и тут же перед храмом состоялось наше первое построение.

После переклички все пять взводов курсантов (так нас стали называть) загрузились в автобусы. Те, кто приехал на заставу не в первый раз, сразу надели камуфляж и сапоги. И не зря: от проезжей дороги до лагеря мы пробирались по лужам и грязи среди морковных полей. На огромной лесной поляне под деревней Малое Протопопово для нас уже были приготовлены большие военные палатки, огромная бочка с квасом, нас ждали наши вожатые - командиры взводов. К вечеру удалось познакомиться с полевой кухней и по достоинству оценить фирменное блюдо: гречка с сайрой. В первый вечер перед сном у меня едва хватило сил написать маме и лапе письмо в блокнотике о том, как я по нему соскучилась. Сделать звонок не было возможности: телефоны на заставе положены только командирам.

Ещё пару дней писала родителям так и не отправленные письма в перерывах между делами. Но скоро писать стало совсем некогда. Утро началось с построения: и молитвы, целый день шли занятия по фольклору, ремеслам, русским боевым искусствам. Мы катались верхом на лошадях, переправлялись через протекающую неподалеку речку Ушайку с помощью веревок и карабинов, упражнялись в сорбке и разборке автоматов, плавали на байдарках. Тё, кому больше пятнадцати лет, готовились к прыжкам с парашютом. День завершался вечерней молитвой и чином прощения.

В праздник Казанской иконы Божией Матери в главной палатке состоялась литургия, которую служили четыре священника. На улице лил дождь, а в полевом «скинике» совершилась совместная молитва взрослых и детей. Для курсантов Омской, Красноярской, Кемеровской и Новосибирской областей была организована экскурсия по Томску, во время которой посетили одну из главных святынь города Богородице-Алексеевский мужской монастырь и приложились к мощам святого преподобного Феодора Томского.

Всех, кто хотел получить звание сержанта Томской заставы, ждала полоса препятствий, состоящая из подземного туннеля, высоких турников, туннеля из шин, лабиринта из сетки с банками. Самым страшным оказался подземный туннель, но все с храбростью прошли его, преодолев страх! Огромную радость принесла грязевая яма, из которой никто не хотел вылезать. Закончились испытания купанием в речке!

В последний день сборов на занятия и показательные выступления пригласили наших родственников. Мы, то есть курсанты, получили долгожданные сертификаты с новыми званиями, футболки, кружки и кепки с логотипом заставы. Незабываемые четырнадцать дней закончились праздничной вечеркой, традиционным тортом (больше 20 кг, чтобы на всех хватило), большим костром и умопомрачительным фейерверком, который будет помниться, даже когда я стану взрослой.

ТАНЯ ФЕЛИНГЕР.

Учащаяся церковно-приходской воскресной школы при храме святых Новомучеников и Исповедников Российских.

**В** ПРАЗДНИК святого пророка Илии учащиеся воскресной школы храма святых Новомучеников и Исповедников Российских вместе с родителями и педагогами отправились в паломническую поездку по Ленинск-Кузнецкому благочинию.

Сначала дети и взрослые побывали на Божественной Литургии в храме святого пророка Илии в селе Чусовитине. Помолились о близких людях. Следующим был храм святых Веры, Надежды, Любви и Софии в селе Панфилове. Паломники осмотрели его убранство, поставили свечи. В ходе поездки педагоги школы провели блиц-турники. На них шел разговор о жизни святых, в честь которых построен тот или иной храм.

Следующим пунктом стала церковь Владимира иконы Божией Матери в поселке Зеленогорском Крапивинского района. Нас встретил настоятель отец Александр Еркунов, он провел экскурсию по храму и рассказал много интересного. Во дворе церкви посажено много цветов, дети с любопытством и удовольствием разглядывали клумбы и спрашивали батюшку, как называется то или иное незнакомое им растение.

Дальнейшее путешествия - к святому источнику, освященному в 2000 году в честь канонизации Святых Царственных Мучеников. Там помолились святым, которые являются покровителями и нашего храма святых Новомучеников и Исповедников Российских, набрали святой воды и, конечно же, сделали очередное фото на память.

Нельзя было упустить случай познакомиться с природой, окружающей поселок Зеленогорский, и мы поехали на берег реки Томь. Перекусив пирогами, взятыми в дорогу, дети побежали плескаться. За ними присматривали педагоги воскресной школы и родители. Потом, немного передохнув, раз-



## ПОЗНАВАЯ РОДНЫЕ КРАЯ

бились на группы, каждая из которых получила своё задание: собирать дрова, накрывать на стол, помогать готовить обед на костре. После трапезы провели экологический урок «В гостях у природы», а в практической его части провели работу по уборке территории, на которой отдыхали. При этом собирали мусор не только за собой, но и тот, что был до нашего приезда, оставил после себя чистенькую поляну. Приходите в нашу школу, новички, и мы будем вместе узнавать о родном крае, его святых местах.

- В поездке было так хорошо, мы всё успели: и на службе побывали и в речке искупались, и долго будем помнить это паломничество, во время которого узнали новое о храмах, истории родного края, увидели, как прекрасна его природа! - делятся впечатлениями сестры Света и Вика Васильевы и Вероника Стациенко.

Е. МИКУШИНА.

Директор ЦПВШ храма святых Новомучеников и Исповедников Российских.

## ЧТОБЫ ДУХОМ ВОЗРАСТИ

**У**частниками паломнической поездки в Екатеринбург в женский монастырь иконы Божией Матери "Спорительница хлебов" стали этим летом педагоги и учащиеся воскресной школы храма иконы Божией Матери "Иверская". О поездке рассказывает директор воскресной школы Людмила Леонидовна Богомолова:

- Наша школа существует уже третий год. В ней дети учатся рисованию, танцам, изучают богословские науки. Мы проводим праздники, ставим спектакли, чтобы порадовать родителей, прихожан, братьев, сестер и, конечно, нашего батюшку игумена Тихона. При этом стремимся к тому, чтобы каждый ребёнок не только усваивал знания, а учился познавать себя. То есть понимать, как он общается со слюдьми, как ведёт себя на занятиях, не тщеславится ли от успехов и так далее. И если видит отрицательные моменты в своем поведении, то готовы ли признаться в этом себе и постараться исправиться? Такую работу ведем с детьми постоянно. Поэтому цель поездки в монастырь "Спорительница хлебов" была больше духовная, направленная на самопознание, на умение преодолевать себя, и в меньшей степени - туристическая.

Бытовым удобствам в монастыре особого места не уделяется, тут все направлено на то, чтобы давать возможность малым. Первые два дня всем было непросто, а детям особенно сложно. Мы сразу получили послушания в трапезной, в саду, в огороде. Все должны были соблюдать общий распорядок дня, участвовать в молебнах, службах, чтении утреннего и вечернего правил. Взрослым полагалось читать еще и Неусыпаемый акафист, что занимает около шести часов. Ребята участвовали с нами в работах. В свободное время, которого было очень мало, ходили в лес за черникой, за грибами, на озеро. Еще восстанавливали декорации для спектакля, гладили наряды. Это порой приходилось делать даже ночью. Зато дети выступили замечательно. После спектакля на сельницы обнимали нас и плачали от умиления. Потом для нас тоже поставили концерт.

17 июля вместе со всеми приехали в Екатеринбург в Храм на крови, или Всех Святых в Земле Российской просиявших, построенном на месте дома инженера Ильинцева, где была расстреляна царская семья. Отходав день Святых Царственных Страстотерпцев

ежегодно проводится крестный ход на Ганину яму. Ганина яма – это заброшенный рудник, куда были сброшены останки царя и его семьи, расстрелянной в ночь с 16 на 17 июля. Сейчас здесь находится монастырь в честь Святых Царственных Страстотерпцев. Наши дети вместе со всеми прошли пятнадцать километров с постоянной Иисусовой молитвой. И преодолев этот путь, стали просто неуязвимыми: тихими, подтянутыми, смиренными и в последующие дни уже больше не роптали на строгую монастырскую жизнь.

Самый последний день паломничества прошел в Екатеринбурге. Еще раз побывали на Ганиной яме, в Храме на крови. И весь день складывалось так удачно, словно Господь носил нас на руках: везде очень приветливо встречали, делали подарки, организовывали экскурсии по храмам и музеям, показали фильм. По милости Божией встретились с регентом Санкт-Петербургского детского и юношеского хора Ириной Большевовой, о знакомстве с которой давно мечтали. Были поражены, услышав, как поет ее хор на репетиции. Потом слушали его на ночной службе в храме Всех Святых в Земле Российской просиявших. Часы в два ночи пошли по ночному Екатеринбургу на вокзал. Итогом поездки стало то, что дети почувствовали удовлетворение, спрятавшись с собой. Получили очень ценный опыт духовной жизни, переступать через свое "не могу" и "не хочу".

Сейчас в нашей школе вновь начались занятия, и мы с удовольствием встретим всех, у кого есть желание учиться вместе с нами.

## ОСОБЫЕ ДНИ ЦЕРКВИ

Усекновение главы Иоанна Предтечи Святым пророком, Предтечей и крестителем Иоанн вскоре после Крещения им Господа Иисуса Христа был заключен в темницу властителем Галилеи Иродом Аントоном, которого святой Иоанн обличал в беззаконии – сожительстве с Иродиадой, женой его брата Филиппа.

В день рождения Ирода на праздничном пире дочь Иродиады Саломея плясала перед царем и его гостями. Танец столь понравился Ироду, что он пообещал Саломеи дать ей все, что та ни попросит. Саломея, по научению Иродиады, ненавидящей святого Пророка, попросила у царя главу Иоанна Крестителя.

Ирод почитал его, но, опасаясь нарушить клятву перед лицом гостей, вынужден был исполнить свое обещание.

В этот день Церковью установлен строгий пост – как выражение общей скорби о насилиственной смерти Предтечи Господа Иисуса Христа.

### Рождество Пресвятой Богородицы

Пресвятая Дева Мария родилась в палестинском городе Назарете в семье праведных Иоакима и Анны, которые были бездетны до преклонного возраста. В то время у евреев считалось, что отсутствие детей в семье – признак согрешения и сопутствующего ему гнева Божия. Супругам пришлось терпеть оскорблений и насмешки. Но они горячо молились и верили, что Господь даст им дитя, которое они обещали определить на служение в Иерусалимском храме.

Господь исполнил их прошение. Благовестник таин Архангел Гавриил привнес Иоакиму и Анне радостное известие о том, что у них родится дочь Мария, посредством которой будет даровано спасение всему миру.

### Воздвижение Креста Господня

Мать равноапостольного императора Константина (4-й век), святая Елена, направилась в Иерусалим с целью обрести величайшую из святынь – Крест Спасителя. Храм Венеры, построенный на месте Распятия, был снесен, и под землей найдены три креста и гвозди. Крест Господень определен по множеству исцелений, по преданию, им даже воскрешен умерший.

Крест обретен перед Пасхой, когда Иерусалим был наполнен паломниками. Патриарх Макарий вместе с духовенством взяли на руки Крест Господень и вынесли его на высокий холм. Несколько раз они поднимали (воздвигали) Древо Креста, чтобы народ мог увидеть его.

Впоследствии император Константин построил над гробом Господним величественный храм Воскресения Господня, в котором и поместили Животворящий Крест.

## Праздники в сентябре

4 – Грузинской иконы Божией Матери.

8 – Сретение Владимирской иконы Божией Матери.

10 – Собор преподобных отцов Киево-Печерских в Дальних пещерах.

11 – Усекновение главы Иоанна Предтече (день постный).

12 – Благоверных князей Александра Невского и Даниила Московского.

13 – Поклонение честного пояса Пресвятой Богородицы.

14 – Начало церковного года.

17 – Иконы Божией Матери "Неопалимая купина".

19 – Воспоминание чуда Архистратига Михаила, бывшего в Хонех.

21 – Рождество Пресвятой Богородицы.

– Курско-Коренной ("Знамение") иконы Божией Матери.

22 – Праведных богоотцов Иоакима и Анны.

– Преподобного Иосифа Волоцкого, чудотворца.

24 – Преподобного Силуана Афонского.

27 – Воздвижение Креста Господня (день постный).

29 – Иконы Божией Матери, имеющие "Призри на смирение".

30 – Мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии.

Страница подготовлена пресс-центром храма Новомучеников и Исповедников Российских.



# ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

## ЛУЧШЕ СЕМЬ РАЗ ПРОСЧИТАТЬ

Управление по ценным бумагам и страховому рынку АКО советует кузбассовцам «семь раз отмерить», прежде чем вложить деньги в кредитный кооператив.

Как пояснила начальник управления Н.А. Малютина, для начала необходимо выяснить, по всем ли параметрам выбранный кредитный кооператив соответствует положениям федерального Закона от 18.07.2009 №190-ФЗ «О кредитной кооперации». Это поможет не попасться на уловки мошенников.

В частности, нужно знать, сблюдаются ли кредитным кооперативом установленные Законом финансовые нормативы. Какие именно? Это:

- минимальная величина пассивного фонда должна составлять не менее 8% всех привлеченных средств;

- величина резервного фонда кооператива должна составлять не менее 5% суммы денежных средств, привлеченных коопе-

ративом (не менее 2% - для кредитного кооператива, срок деятельности которого составляет менее двух лет со дня его создания);

- максимальная сумма денежных средств, привлеченных от одного пайщика, должна составлять не более 20% общей суммы денежных средств, имеющихся у кооператива на момент принятия решения о привлечении средств (не более 30% - для кредитного кооператива, срок деятельности которого составляет менее двух лет со дня его создания);

- максимальная сумма предоставляемого займа одному пайщику должна составлять не более 10% общей суммы задолженности по займам, выданным кредитным кооперативом на момент принятия решения о предоставлении

займа (не более 20% - для кредитного кооператива, срок деятельности которого составляет менее двух лет со дня его создания).

Но самое главное, в свете вступивших в действие положений ст. 35 вышеназванного Закона, необходимо выяснить, является ли выбранный кооператив членом саморегулируемой организации.

Кредитные кооперативы, не являющиеся членами саморегулируемой организации кредитных потребительских кооперативов, начиная с 4 августа текущего года неправомочны ни принимать денежные средства, ни выдавать займы.

Саморегулируемая организация обеспечивает имущественную ответственность своих членов путем формирования компенсационного фонда. При наличии компенсационного фонда у СРО имеется возможность выплачивать компенсации на покрытие возможных убытков вкладчикам (например, при банкротстве кредитного кооператива или же в случае, когда руководство кооператива неожиданно исчезает, прихватив деньги вкладчиков). Размер выплат будет определяться в СРО.

## ПЕРВЫЙ ВЗНОС НА МАШИНУ ВНЕС

На днях одной из жительниц нашего города пришло на телефон счастливое сообщение о выигрыше автомобиля «Шевроле-Авео».

В смс-сообщении был указан адрес сайта ООО «Лидер», на котором размещена информация о розыгрыше. Женщина быстро вышла в Интернет: без труда нашла нужный сайт, где было указано восемь сотовых номеров счастливчиков, выигравших машину. Обнаружив себя в списке, «победительница» поделилась радостью с мужем.

Мужчина перезвонил на номер, с которого было получено сообщение, чтобы узнать подробности у оператора. Услыхавшая девушка предложила на выбор: забрать машину либо получить приз в денежном эквиваленте. Супруги решили, что деньги, конечно, дают больше свободы выбора. По условиям, за наличные деньги нужно было перечислить один процент от выигрыша через электронный кошелек на определенный номер счета. Быстро выяснив через мультиканалы тьюченько, сколько тысяч рублей, счастливые обладатели приза в предвкушении счастливых минут тянулись позовали оператору. В этот раз девушка, подтвердив получение денег, потребила оплатить еще и перевод через банк. Мужчина перевел еще 5400 рублей. Потом еще 11 000 за получение кода. В общем, после не сколько заходов в мультиканалы супруги дали номер счета, на который в сбербанк будут перечислены деньги. Затем, уточнив данные паспорта (бесхитростная супруга рассказала и свои и мужа), объявили, как можно получить блиц-перевод на 560 тысяч рублей.

Рано утром счастливые обладатели выигрыша отправились в сберкассу. Оператор подтвердил, что такой номер перевода имеется, но на другую фамилию. Пока не выясняло, как мошенники могли узнать номер счета. А «счастливым» обладателям выигрыша ничего другого не оставалось, как обратиться в милицию.

В итоге супруги заплатили мошенникам 23 400 рублей. Ведется следствие.

Остается только добавить, что это – единственный случай. Буквально тремя днями ранее пожилая женщина отдала таким же образом мошенникам 37 000 рублей..

М. СТРЕЛЦОВА

В АПРЕЛЕ 2006 года в нежилой квартире города Попысаева был обнаружен труп молодой женщины. На лице были признаки насилия смерти – черепно-мозговая травма.

Следственным отделом по городу Ленинск-Кузнецкому незамедлительно было возбуждено уголовное дело. Следователи провели все возможные на

## БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ

Все обстоятельства преступления. Девушку молодые люди встретили на улице, ранее никто из парней с ней знаком не был. Силой завели в нежилую квартиру, чтобы не сопротивляться, нанесли многочисленные удары кулаками, били ногами по голове. После жестокого избиения потерпевшую изнасиловали. От полученных повреждений девушка скончалась на месте преступления.

В процессе предварительного расследования вина обвиняемых была полностью доказана. Теперь по разным статьям молодым людям грозит наказание в виде лишения свободы на срок от четырех до 15 лет. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд.

**Н. КОЛЕСОВА.** Старший следователь следственного отдела по городу Ленинск-Кузнецкому.

**За одну ночь обворовали дважды**

В ночь на 18 августа с четырех до восьми утра на заводе поликоксования неизвестные, сорвав решетку окна слесарки, проникли в помещение и украли 110 метров сварочного кабеля. Ущерб составил 17 000 рублей.

А рядом с этим помещением находился дорогой комплект по ремонту стрелочных путей из черного металла, который также скитили воришки. Комплект принадлежал новокузнецкой фирме, которая подрядилась провести ремонт железнодорожных путей. Сумма ущерба устанавливается.

**М. СВЕТЛОВА.**

## НА СЛУЖБУ В МИЛИЦИЮ

Межмуниципальный отдел МВД России «Ленинск-Кузнецкий» ГУ МВД России по Кемеровской области на конкурсной основе приглашает на службу мужчин в возрасте от 20 до 35 лет, образование не ниже среднего (полного) общего, отслуживших Вооруженных силах, не имеющих судимости. Обращаться: ул. Лермонтова, 6, тел. 3-40-76, 3-36-75.

## ФАЛЬШИВКИ В ХОДУ

На территории города Ленинска-Кузнецкого участились случаи нахождения в обороте фальшивых денежных знаков.

Приборами для распознавания поддельных купюр и систематическое проведение работы с кассирями с целью усвоения ими навыков распознавания фальшивок.

Что отличает подделку? Первое, на что следует обращать внимание, – это, конечно, водяные знаки. На настоящей купюре мы увидим обязательно неравномерное распределение тонов. При этом от темных тонов – к светлым должен быть плавный переход. На фальшивках водяной знак, как правило, однотонный и темнее, чем нужно. Чтобы увидеть настоящий водяной знак, достаточно посмотреть купюру на просвет.

Обязательно стоит посмотреть на защитную нить – блестящую, прошитую сквозь полотно купюры полоску. Так, на настоящих тысячурублевых внизу цифра «один» в изображении номинала «наезжает» на нее. А на фальшивках – наоборот: нить идет поверх единички. Стоит отметить, что на трех всех подделок отсутствует водяной знак, а имитация защитной полоски встречается еще реже, но тем не менее такие «деньги» умудряются сбывать.

Информацию о фактах сбыта поддельных купюр просим сообщать по телефонам: 5-41-71, 5-41-69, 5-33-90.

О. МИЦУК.

## От любви до ненависти...

ла, рассказывая о том, где и при каких обстоятельствах ее избили. Более того, она прекрасно знала своего обидчика, поскольку им оказался ее возлюбленный.

Некоторое время потерпевшая проживала в деревне Новопокасьма граца Кемеровской области. Молодая женщина обратилась в «Скорую помощь» с жалобами на боли в животе. Врачи срочно отвезли пострадавшую в больницу, где ее госпитализировали с серьезным диагнозом: тупая травма живота, разрыв селезенки. Как полагается, сотрудники «Скорой» сообщили о подозрительном случае в дежурную часть межмуниципального ОВД «Ленинск-Кузнецкий».

Прибывшей следственно-оперативной группе женщина пояснила, что гуляла в городском парке, где на нее напал неизвестный мужчина и нанес ей столь серьезные телесные повреждения. Однако рассказ потерпевшей вызвал у полицейских большие сомнения в его правдивости. Стало разбираться детальнее, и вот тут-то всплыли подробности нового, уже настоящего преступления. Для этого сотрудникам ОВД пришлось буквально по минутам отследить весь день потерпевшей барышни, установить места, где она бывала, людей, с которыми общалась.

В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий полицейские выяснили, что женщина, мягко говоря, лукавила. Сожитель, подозреваемый в причинении тяжких телесных повреждений, был задержан по «горячим следам» и уже дал признательные показания. Возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 111 УК РФ.

Н. АСТУДИНА

## НА КОНКУРСНОЙ ОСНОВЕ

Отдел ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» ГУ МВД России по Кемеровской области на конкурсной основе объявляет набор на службу.

Требования к кандидатам: возраст до 35 лет, образование высшее професиональное, служба в Вооруженных Силах Российской Федерации, водительское удостоверение категории «А, В, С».

Обращаться: ул. Толкинская, 2, каб. № 30, тел. 3-44-44, 3-36-75.

6 сентября 2011г.

Реклама,  
объявленияВНИМАНИЕ!  
МДУ "Гимназия № 12"

продолжает набор на курсы дошкольной подготовки и курсы раннего изучения английского языка по адресам: пр. Дзержинского, 29; ул. Садовая, 84. Телефоны: 7-40-38; 7-07-09; 5-34-72.

ххх

требуется рабочий по обслуживанию зданий, дворник по адресу ул. Садовая, 84.

Телефоны: 7-40-38;  
7-07-09.

Администрация.

## ТРЕБУЮТСЯ

Помощник руководителя. Возраст – 23–55 лет. Тел. 8-904-576-0057.

## ПРОДАМ

шубу новую, норковую с капюшоном р. 44-46, до колен. Недорого.

Тел 8-951-588-86-22;

ххх

1/2 часть дома по ул. Гончарова в хорошем состоянии, район ДК имени Ленина.

Тел. 8-923-605-0786;

ххх

домик под дачу, с. Драчено. Тел. 8-904-378-95-61;

ххх

делянки (корни) пионов белые, бело-розовые, нежно-розовые, розовые, цвет пепсели вишни.

Тел. 8-908-947-62-29, 9-65-08 (звонить вечером.)

## Предлагают услуги

Водоснабжение, демонтаж, монтаж отопления. Установка котлов, водосчетчиков, душевых кабин, водонагревателей, смесителей. Качественно. Гарантия. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-24-13.

Юридические  
услуги

ИП Пермяков Борис Викторович. Квалифицированная юридическая помощь по широкому спектру вопросов.

Тел. 8-951-619-2680.

Свидетельство о государственной регистрации.

Справка П-419503 № 1413.

ОБРАТИТЕ  
ВНИМАНИЕ!

10 сентября 2011 года в 13 часов во дворе горного техникума состоится встреча выпускников группы 701-Б 1973 года выпуска Ленинск-Кузнецкого горного техникума.

Коллектив управления социальной защиты населения выражает глубокое соболезнование ведущему специалисту Курской Татьяне Леонидовне в связи со смертью матери

**КРУГЛITКОвой**  
Пелагеи Григорьевны.

4  
НА ДОЛЖНОСТЬ  
- ПО КОНКУРСУ

Постановление № 1196

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа

от 31.08.2011 г.

«Об объявлении конкурса и утверждении состава комиссии по проведению конкурса на замещение вакантных муниципальных должностей муниципальной службы города Ленинска-Кузнецкого»

В соответствии с Порядком проведения конкурса на замещение вакантной муниципальной службы города Ленинска-Кузнецкого, утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 30.04.2009 № 37 «Об утверждении Порядка проведения конкурса на замещение вакантной муниципальной службы города Ленинска-Кузнецкого», постановлению:

1. Объявить конкурс на замещение вакантных муниципальных должностей муниципальной службы города Ленинска-Кузнецкого: заместителя председателя – заведующего финансовым отделом комитета по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа, заместителя председателя – начальника правового отдела комитета по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа;

И.Н.КОВАЛЕВ.  
И.о. главы города.

ПРИЛОЖЕНИЕ  
к постановлению администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 31.08. 2011г. № 1196  
СОСТАВ

комиссии по проведению конкурса на замещение вакантных муниципальных должностей муниципальной службы города Ленинска-Кузнецкого

Лучаева Елена Николаевна – председатель комитета по управлению муниципальным имуществом, председатель комиссии;

Клюева Наталья Ивановна – начальник отдела кадров, заместитель председателя комиссии;

Сафонова Наталья Викторовна – и.о. заместителя председателя – заведующего финансовым отделом комитета по управлению муниципальным имуществом, секретарь комиссии.

Члены комиссии:  
Гарт Наталья Мануиловна – заведующий аналитико-контрольным отделом комитета по управлению муниципальным имуществом;

Серебренникова Светлана Федоровна – главный специалист правового отдела комитета по управлению муниципальным имуществом.

Е.Н.УЧАЕВА.

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом.

## ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и индивидуальный предприниматель Ушакова О.А. сообщают о начале публичных слушаний по вопросу о строительстве двухэтажных гаражей на земельном участке по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, в районе жилого дома № 1 по ул. Микрорайон № 7.

Ознакомиться с эскизным предложением и оставить свои замечания и предложения можно с 06.09.2011 г. по 19.09.2011 г. в здании администрации города (просп. Кирова, 56, 4 этаж, каб. 416), и у заявителя (просп. Ленина, 17, агентство

«Квартира +») с 10.00 до 16.00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

Внимание! 19.09.2011 г. в 16.00 состоится общее собрание жителей в рамках публичных слушаний по данному вопросу по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лесной городок, 37а. Результаты собрания войдут в протокол публичных слушаний и будут переданы в комиссию по проведению публичных слушаний при администрации города.

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 3-14-22, 3-23-19.

Городская газета

## УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.  
до 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

## Адрес

редакции

и издателя:

652500,

г.Ленинск-Кузнецкий

Кемеровской

области,

пр.Кирова, 476

\*\*\*

Электронный адрес:

gazeta@lnk.kuzbass.net

GorodGaz@yandex.ru

## Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

\* \* \*

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 5.09.2011г.

Печать офсетная.

Заказ 1469

Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915.

Тираж 4000

Индекс 51915.

Тираж 4000</